



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ – филиал ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№17/МАЙ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	8
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	10
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	11
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	31
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	32
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	33

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 27 апреля по 3 мая 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Иркутской области с рельсов сошел очередной тепловоз

На станции Новобирюсинской в Тайшетском районе колесная пара вагона, загруженного лесом, сошла с рельсов во время маневровых работ.

Никто не пострадал, вагон не опрокинулся. Красноярский следственный отдел начал доследственную проверку по статье 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта».

– Никто не пострадал в результате происшествия около 16 часов по местному времени при транспортировке маневровым локомотивом двух вагонов с лесом. Произошел сход колесной пары одного из них, в результате произошедшего опрокидывание вагона не допущено, – говорится в сообщении следкома Иркутской области на транспорте.

Ранее на Восточно-Сибирской железной дороге произошел частичный сход локомотива с рельсов на станции Слюдянка-1, без пострадавших. Рано утром 4 марта при прохождении стрелочного перевода у локомотива грузового поезда произошел сход с рельсов двух колесных пар второй тележки первой секции локомотива.

Также трагическое происшествие случилось на железнодорожном переезде в Чунском районе около полудня 20 ноября: большегруз FAW попал под грузовой поезд на железнодорожном переезде, после того, как водитель грузовика выехал на переезд на запрещающий сигнал светофора. В фуру врезался железнодорожный состав. Водитель транспортного средства скончался на месте, повреждены контактная сеть и локомотив.

В Братске было остановлено движение по Байкало-Амурской магистрали 31 декабря из-за того, что три тепловоза сошли с рельсов на станции Гидростроитель ВСЖД. Авария произошла около 3 часов ночи, когда тепловоз ехал в сцепке с еще семью тепловозами, все они сошли с рельсов после того, как он столкнулся с другим грузовым поездом, который вез лесоматериалы. Сумму ущерба ВСЖД оценила в 1 миллион рублей.

Источник: ИА «Байкал24», 02.05.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В первом квартале этого года на ГЖД зафиксирован акт вандализма

В январе-марте 2023 года на Горьковской железной дороге зафиксирован один акт вандализма. Он связан с нанесением граффити. За аналогичный период прошлого года таких случаев зафиксировано не было.

Так, 8 февраля при проведении оперативно-профилактического мероприятия сотрудниками правоохранительных органов на ст. Киров за нанесение граффити на два пассажирских и два грузовых вагона были задержаны трое несовершеннолетних. Сумма ущерба составила более 12 тыс. рублей.

За 3 месяца 2023 года на Горьковской магистрали зарегистрирован 1 случай вмешательства посторонних лиц в работу средств сигнализации. Он связан с повреждением кабельных коммуникаций. В январе-марте 2022 года также зафиксирован 1 случай.

Горьковская железная дорога предупреждает, что любое постороннее вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта преследуется по закону и влечет за собой уголовную или административную ответственность.

Источник: Нижегородская правда – сайт, 27.04.2023

Прокуратура проверила состояние железнодорожных переездов на Копровом проезде в Ижевске

В четверг, 27 апреля, Удмуртская транспортная прокуратура совместно с региональным управлением ГИБДД МВД провела рейд по железнодорожным переездам на Копровом проезде в Ижевске. Участником рейда стал и корреспондент «Сусанина».

На проезде Копровый расположены четыре переезда. Как рассказала старший помощник Удмуртского транспортного прокурора Ксения Лаптева, они принадлежат трём собственникам. В ведомство с жалобой на состояние переездов обратились горожане.

«В ходе проверки установлено, что состояние всех переездов не соответствует требованиям, предъявляемым законодательством России», – подчеркнула Ксения Лаптева.

Она отметила, что по нормативам собственник отвечает за состояние самого ж/д-полотна в месте пересечения с автодорогой, а также за участки автодороги до шлагбаумов (при их отсутствии – на расстоянии в 10 метров от

крайней рельсы) в обе стороны. На собственнике путей также лежит обязанность по установке и содержанию соответствующих предупредительных знаков. Проверка показала, что недочётов на отрезке Копрового проезда много.

«Направляющие столбики либо отсутствуют, либо их состояние не соответствует ГОСТу. Дорожные предупреждающие знаки «Однопутная железная дорога» и «Железнодорожный переезд без шлагбаума» также либо повреждены, либо вовсе требуют замены. Состояние дорожных одежд в границах переездов, а также на подходах к ним не соответствуют требованиям. Имеются выбоины, просадки, настил переездов имеет колейность и тоже – выбоины и просадки», – пояснила в конце рейда Ксения Лаптева.

Она пояснила, что теперь владельцам инфраструктуры железнодорожного транспорта, а также администрации Ижевска будут вынесены акты прокурорского реагирования. Устранение выявленных нарушений находится на контроле Удмуртской транспортной прокуратуры.

Если собственники не захотят исправлять недостатки, прокурору придётся обратиться в суд с иском о понуждении.

Напомним, прочая часть Копрового проезда находится в зоне ответственности городской администрации. В середине марта ямы на дороге стали заделывать литым асфальтом, а глава Ижевска Олег Бекметьев заявил, что берёт ситуацию под личный контроль.

Кроме того, во время рейда водителям раздали памятки от Удмуртской транспортной прокуратуры с правилами пересечения ж/д-переездов.

Источник: «Сусанин», 27.04.2023

41 природоохранное нарушение зафиксировали экологи в рамках совместного рейда с представителями ОАО «РЖД»

Сегодня в рамках экологического двухмесячника прошел рейд по проверке санитарного состояния полосы отвода Горьковской железной дороги и прилегающих к ней территорий. Участие в рейде приняли инспекторы Центрального территориального управления Министерства экологии РТ, сотрудники Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора по РТ, Министерства транспорта и дорожного хозяйства РТ, представители Казанского региона Горьковской железной дороги, администраций районов г. Казани и Исполнительных комитетов Зеленодольского и Высокогорского районов. Рейд проходил по маршруту: Казань – Высокая Гора – Восстание – Свияжск – Казань. В ходе объезда был выявлен 41 факт нарушения, большая часть – это несанкционированное

складирование отходов и захламление контейнерных площадок. Так, на территории Высокогорского района РТ обнаружили 4 свалки, в Зеленодольском районе – 17, в Советском районе Казани - 4, в Московском и Кировском – 5, в Приволжском – 6, в Авиастроительном – 5.

«По всем выявленным фактам главам администрации районов будут направлены информационные письма для устранения природоохранных нарушений», – рассказал главный специалист Центрального ТУ Вадим Габдуллин.

Источники: Министерство экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, БезФормата Казань, 27.04.2023

По иску Марийского транспортного прокурора с ОАО «РЖД» взыскана компенсация вреда, причиненного животному миру гибелью под поездом дикого животного

Марийской транспортной прокуратурой проведена проверка по сообщению о гибели лося в марте 2022 года под колесами тепловоза на 31 км перегона станций Илеть – Помары Горьковской железной дороги на территории Республики Марий Эл в пределах особо охраняемой природной территории – национальный парк «Марий Чодра».

Ущерб, причиненный дикой природе и государству в результате гибели животного, рассчитан ФГБУ «Национальный парк «Марий Чодра» и составил 80 тысяч рублей.

Транспортные средства, в том числе и железнодорожный подвижной состав, относятся к источникам повышенной опасности. В соответствии с действующим законодательством вред, причиненный таким источником, должен быть возмещен его владельцем.

В этой связи Марийский транспортный прокурор обратился в суд с иском о взыскании с владельца источника повышенной опасности (ОАО «РЖД») компенсации причиненного вреда.

Волжский городской суд Республики Марий Эл требования прокурора удовлетворил.

Исполнение судебного акта находится на контроле прокуратуры.

Источники: Приволжская транспортная прокуратура, Россия24.про, 28.04.2023

Цистерны сошли с рельсов на ж/д станции в Татарстане, пострадавших нет

Камская транспортная прокуратура начала проверку после схода цистерн с рельсов на станции Соболеково в Татарстане, сообщили в среду "Интерфаксу" в надзорном ведомстве.

«3 мая в 12:10 мск в прокуратуру поступила информация о том, что на станции Соболеково, на стрелочном переводе №38 во время производства маневровой работы допущен сход двух порожних цистерн», – сказал собеседник агентства.

Он уточнил, что в результате инцидента разлива топлива и пострадавших нет.

На место выехали представители транспортной полиции и прокуратуры.

Источники: Интерфакс, БезФормата Казань, Волга Ньюс, Реальное время, НТР-24 – сайт, Inkazan, Казанские ведомости, Бизнес онлайн, Коммерсантъ Казань – сайт, Комсомольская правда Казань – сайт, Kazanfirst, 03.05.2023

Соцсети: в Кирове поезд сбил человека

В социальных сетях и мессенджерах появилась информация о пострадавшем пешеходе.

Недавно паблик «Место происшествия» опубликовал снимок, на котором можно увидеть железнодорожные пути, лежащего на них человека и локомотив. «От очевидца. Поезд сбил человека на Березниковском. Вроде живой», – написали авторы паблика.

В комментариях кировчане сообщили, что пешеход действительно был жив, по крайней мере, на тот момент, его забрали медики скорой помощи. Также люди отметили, что на данном участке поезда ходят достаточно тихо, и если идти по путям, к примеру, в наушниках, приближение поезда можно не услышать вообще.

Источники: Репортер – сайт, Меселдон, Риа сити, Россия24про, Рамблер, Лукатньюс, Родина 43-новости, Любимый город, Новая пресса, БезФормата Киров, Новости Кирова, Вятка-на-сети, Город Киров.ру, 02.05.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Трагедия на станции Ин ДВЖД: грузовой состав насмерть сбил молодого человека и женщину

Предварительно установлено, что 20.04.2023 в 8 часов 05 минут по местному времени на регулируемом железнодорожном переезде станции Ин Дальневосточной железной дороги грузовым поездом были смертельно травмированы мужчина и женщина, которые пренебрегая правилами безопасности на железной дороге, переходили железнодорожные пути в непосредственной близости от проходящего поезда. Принятые машинистом меры экстренного торможения и сигналы повышенной громкости не позволили избежать наезда.

Назначен ряд необходимых экспертиз, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям локомотивной бригады поезда, а также должностным лицам, ответственным за обеспечение безопасности на объектах железнодорожной инфраструктуры. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Мужчина, которому нужно было пересечь пути, пропустил поезд и решил перебежать рельсы побыстрее, не дожидаясь, когда пешеходам загорится зеленый. Он не заметил еще один грузовой состав, который шел по противоположным путям. Это увидела местная жительница, ожидавшая, когда на переезде откроется шлагбаум. Она окликнула пешехода, пытаясь предупредить его о втором поезде, но молодой человек ее не услышал. Тогда она бросилась к нему в надежде одернуть и спасти жизнь. Но не успела. Поезд сбил обоих.

Источник: Газета Амурский Меридиан, 27.04.2023

В Хабаровском крае на железной дороге погиб пешеход в капюшоне

На станции Верино в Хабаровском крае погиб мужчина. Трагедия случилась 26 апреля. Погибший переходил пути, отвлекся на телефон. На голове был капюшон, из-за чего мог просто не увидеть приближающийся состав.

Машинист пытался применить экстренное торможение, сигналил, но наезда не удалось избежать. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия. Идет доследственная проверка в связи с нарушением

правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшем по неосторожности смерть человека.

Источник: ИА БезФормата, 28.04.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Грузовой поезд протаранил иномарку на переезде в городе Забайкалья

Грузовой поезд протаранил иномарку на железнодорожном переезде в городе Краснокаменске Забайкальского края, сообщили «Чита.Ру» 29 апреля в группе по пропаганде безопасности дорожного движения УГИБДД УМВД России по Забайкальскому краю.

Авария произошла в 06:55. Водитель Toyota Carina выехал на железнодорожные пути, нарушив ПДД, где столкнулся с подвижным составом. «В результате ДТП причинен материальный ущерб», – добавили в ведомстве.

Как сообщил 29 апреля Telegram-канал «Инцидент Краснокаменск», водитель иномарки не заметил приближающийся состав грузового поезда и выехал на переезд: «Локомотив протаранил иномарку. «Японец» 1992 года выпуска теперь вряд ли встанет на все четыре колеса. Из-за ДТП дорога, ведущая от города до железнодорожного вокзала, оказалась перекрыта на непродолжительное время. Водитель в момент аварии был трезв».

Канал уточнил, что инцидент произошел на ветке, ведущей от вокзала в сторону ТЭЦ.

Источник: ИА «Чита.ру», 29.04.2023

Поезд насмерть сбил 43-летнюю женщину в Борзинском районе

Грузовой поезд сбил женщину на Борзинском участке Забайкальской железной дороги, сообщили «Чита.Ру» 30 апреля в пресс-службе Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте.

В дежурную часть транспортной полиции в 10:14 поступило сообщение, что под колеса поезда попал человек. На место выехала следственно-оперативная группа. Изначально пострадавшего приняли за мужчину, так как из-за сильных повреждений внешне трудно было определить пол. Во время установки личности выяснилось, что пострадавшей оказалась женщина 1980 года рождения. От полученных травм она скончалась в Борзинской ЦРБ через 4 часа после происшествия.

Источник: ИА «Чита.ру», 30.04.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В апреле в Томской области железнодорожники выявили на магистрали 24 нарушителя

С каждым проведены индивидуальные беседы, вручены тематические памятки. Подобные мероприятия проводятся регулярно на пешеходных переходах, в местах несанкционированного прохода граждан через пути, а также на станциях. Железнодорожники напоминают о необходимости снять капюшон и наушники, убедиться в отсутствии приближающегося поезда с обеих сторон и только потом переходить пути по специальному пешеходному настилу на разрешающий сигнал светофора. С начала года на железнодорожной инфраструктуре в Томской области смертельно травмирован 1 человек. Травмирование граждан чаще всего происходит при пересечении железной дороги в непредназначенных для этого местах и перед движущимся поездом.

Источник: Новости Томска, 02.05.2023

В Кемеровской области транспортной прокуратурой организована проверка по факту столкновения на железнодорожном переезде электропоезда с легковым автомобилем

По предварительным данным, около 18 часов на регулируемом железнодорожном переезде между станциями Мыски и Кийзак Западно-Сибирской железной дороги в Кемеровской области произошло столкновение электропоезда с легковым автомобилем марки «Тойота». Причины и обстоятельства события устанавливаются. В результате происшествия задержек в движении поездов не допущено. Новокузнецкой транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 30.04.2023

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге

Установлено, что 3 мая 2023 года в ночное время грузовым поездом был смертельно травмирован мужчина, который, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пренебрегая правилами безопасного поведения на железной дороге,

находился в колее 3-го пути 4-го пикета 5 километра станции Водный и не заметил приближающегося железнодорожного состава.

От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

По данному факту Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ. Следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, city-n.ru, gazeta.a42.ru, 03.05.2023

Новосибирской транспортной прокуратурой организована проверка в сфере перевозки опасных грузов железнодорожным транспортом

Около 7 часов местного времени в Новосибирской области на железнодорожной станции Инская Западно-Сибирской железной дороги при проверке технического состояния вагонов грузового поезда, следовавших до станции Усть-Илимск Восточно-Сибирской железной дороги, выявлена течь аммиачной воды, являющейся опасным грузом.

Специализированными службами приняты меры к ликвидации разлива, вагон отцеплен от грузового состава, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. Новосибирской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства при перевозке опасных грузов железнодорожным транспортом.

Источники: epp.genproc.gov.ru, interfax-russia.ru, zapsib-sut.sledcom.ru, 30.04.2023

В результате вмешательства транспортного прокурора приведены в нормативное состояние железнодорожные переезды и пешеходные переходы в г. Томске

Томской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Установлено, что железнодорожные переезды и пешеходные переходы, расположенные близ станций Богашево, Томск-1, Томск-Грузовой, Томск-2, на пересечении улицы Гвардейской и переулка Железнодорожный г. Томска, эксплуатировались с нарушениями закона. На указанных объектах выявлены отсутствие информационных знаков, некорректная работа устройств

заграждения, недостаточная укомплектованность рабочих мест дежурных работников АО «РЖД» средствами обеспечения безопасности движения.

В этой связи транспортным прокурором начальнику Томской дистанции инфраструктуры – структурного подразделения филиала ОАО «РЖД» вынесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого объекты железнодорожной инфраструктуры приведены в нормативное состояние, оснащены положенными средствами.

Кроме того, по инициативе прокуратуры работники дистанции привлечены к административной ответственности по ч. 6 ст.11.1 КоАП РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на железнодорожных путях общего пользования) с назначением наказания в виде штрафов.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 03.05.2023

Поспешный выезд на железнодорожный переезд стоил кузбассовцу жизни

В Тайгинском городском округе полицейские устанавливают обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб человек.

Как рассказали в отделе пропаганды ГИБДД Кемеровской области, по предварительным данным, установлено, что 3 мая около 08:00, в районе строения №7 по улице Народная посёлка Таёжный 33-летний водитель автомобиля «ВАЗ-21213» совершил выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП водитель автомобиля «ВАЗ-21213» получил травмы, несовместимые с жизнью и скончался на месте ДТП до приезда бригады скорой медицинской помощи.

В настоящее время проводится проверка и устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам будет принято решение в соответствии с законодательством.

Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать требования Правил, быть предельно внимательными на дороге и напоминает о том, что при подъезде к железнодорожному переезду водитель обязан руководствоваться требованиями дорожных знаков, светофоров, разметки, положением шлагбаума и указаниями дежурного по переезду.

Источнику: city-n.ru, vashgorod.ru, novokuznetsk.su, 03.05.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Вдоль железных дорог в Ульяновске выявлено 8 свалок

Директор департамента природопользования Роман Кирпичников принял участие в экологическом рейде на рельсовом автобусе по осмотру полосы отвода железной дороги. Мероприятие организовано «РЖД» 28 апреля.

Были обследованы участки, прилегающие к железной дороге, в Засвияжском и Железнодорожном районах Ульяновска, в зоне видимости пассажирских поездов.

В ходе обследования было выявлено 8 несанкционированных свалок. Навалы мусора зафиксированы в районе дачных участков и гаражно-строительных кооперативов.

Минприроды Ульяновской области направит в адрес городской администрации предостережение для принятия мер по ликвидации данных свалок.

Источники: ciarf.ru, 73online.ru, reporter73.tv, ulyanovsk.bezformata.com, lul.ru, ТВ Репортер73, 28.04.2023

РЖД отсудили у мэрии Самары трехкомнатную квартиру. Хотя изначально администрация отношения к делу не имела

Суд поставил точку в споре между мэрией Самары и ОАО «Российские железные дороги». Предметом тяжбы стала недвижимость.

Железнодорожный холдинг обратился в Арбитражный суд Самарской области с требованием признать за собой право собственности на трехкомнатную квартиру площадью 94 кв. м по адресу: Самара, Красноармейская, 101, квартира № 10.

Застройщиком дома на Красноармейской выступало ЗАО «Трест Волгосоцжилстрой». Участником долевого строительства был филиал РЖД «Куйбышевская железная дорога» (КбшЖД). Дом был введен в эксплуатацию в 2015 году. А в 2018 году ЗАО «Трест Волгосоцжилстрой» признали банкротом.

Строительная фирма «Трест Волгосоцжилстрой» была организована в 1999 году. Владельцами были Наталья и Анатолий Долгих, а также Евгений Кремнев. Также Анатолий Долгих и Евгений Кремнев были учредителями Общества с ограниченной ответственностью «СК «КреДо», которое также занималось строительством. Компания прекратила деятельность в 2019 году.

Как говорится в материалах дела, акт приема-передачи квартиры подписали еще до ввода объекта в эксплуатацию. А после банкротства застройщика подписание бумаг уже по факту сдачи дома, как требует закон, стало невозможным. Поэтому и квартира не могла перейти собственность РЖД. На этом основании холдинг обратился в суд.

– Так как застройщик прекратил свою деятельность, а в ЕГРН нет информации о правообладателе квартиры, она имеет признаки бесхозной. Такая недвижимость может поступать в муниципальную собственность. Следовательно, мэрия Самары является единственным лицом, которое может быть ответчиком по делу, – сообщили в арбитраже.

В итоге суд постановил признать за РЖД право собственности на квартиру. Хотя у ответчиков еще есть время на обжалование.

Кроме того, в конце 2022 года суд постановил, что мэрии придется расстаться с кварталом в границах переулков Лучистого, улиц Ивана Булкина, Дыбенко и Авроры. Землю получил олигарх Алексей Шаповалов.

Источник: 63.ru, 02.05.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Брянской области из-за взрыва сошел с рельсов грузовой поезд

В Брянской области грузовой поезд сошел с рельсов из-за взрыва.

«В Унечском районе на 136-м км ж/д путей Брянск – Унеча сработало неустановленное взрывное устройство, в результате чего сошел с рельсов локомотив грузового состава. Пострадавших нет. В настоящее время на месте работают оперативные службы», – сообщил губернатор Александр Богомаз в своем телеграм-канале.

Движение поездов на данном участке железной дороги приостановлено.

Состав из 60 вагонов вез нефтепродукты и пиломатериалы.

В РЖД объяснили сход локомотива и семи вагонов грузового поезда в Брянской области «вмешательство посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта». «1 мая в 10:17 на перегоне Унеча – Рассуха Брянской области из-за незаконного вмешательства в работу железнодорожного транспорта произошел сход локомотива и семи вагонов грузового поезда», – сообщается в телеграм-канале компании.

В результате локомотив загорелся. Движение на участке Унеча – Рассуха было приостановлено, уточнили в РЖД. Там не исключили задержки пассажирских поездов № 202 Новозыбков – Москва и № 86 Климов – Москва.

В конце марта РБК со ссылкой на источники сообщал, что в Подмосковье был задержан 45-летний гражданин Украины, проживающий в Подольске, по подозрению в поджоге оборудования, отвечающего за работу железной дороги. Мужчину подозревают в том, что он в начале февраля в составе организованной группы поджег контрольно-распределительное устройство наружной установки ПАО «Россети Московский регион – Южные электрические сети» на перегоне между станциями Кутузовская и Весенняя Курского направления. ФСБ возбудила уголовное дело о диверсии.

Источник: РБК, 01.05.2023

В Брянской области сошли с рельсов локомотив и 20 грузовых вагонов

Сход с рельсов локомотива и 20 грузовых вагонов произошел в Брянской области из-за незаконного вмешательства посторонних в работу железнодорожного транспорта. Об этом говорится в сообщении РЖД.

При этом один участок путей закрыт. Пострадавших в результате ЧП нет.

«Сегодня в 19:47 на неэлектрифицированном однопутном перегоне Снежетьская – Белые Берега в Брянской области из-за незаконного вмешательства в работу железнодорожного транспорта произошел сход локомотива и около 20 вагонов грузового поезда, – отмечается в сообщении. – В настоящее время движение на участке Снежетьская – Белые Берега приостановлено».

Открытого горения на участке нет.

Источники: РЕН ТВ, 5 канал, Известия.ру, РИА-Новости, Коммерсантъ, RT на русском, Брянские новости, Москва-24, Российская газета, Вечерняя Москва, 02.05.2023

Мужчина попал под электричку на станции Одинцово

Человек попал под поезд на станции Одинцово в Московской области, опоздания поездов Белорусского направления Московской железной дороги (МЖД) составляют до 40 минут. Об этом сообщили ТАСС в среду в пресс-службе МЖД.

«В 14:50 на станции Одинцово поездом № 6710 Кубинка-1 – Москва был травмирован человек, который, по предварительной информации, нарушил правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре. На время оказания ему помощи в пути были задержаны пригородные поезда Белорусского направления, следующие в Москву», – сообщили в ведомстве.

Там уточнили, что в настоящее время отклонение от графика составляет до 40 минут.

МЖД призывает граждан неукоснительно соблюдать правила безопасного нахождения на железнодорожной инфраструктуре.

Источники: ТАСС, РИАМО, Известия, 03.05.2023

В Туле на станции Криволучье парень попал под поезд

На станции Криволучье в Туле во вторник, 2 мая, человек попал под поезд. Об этом сообщил подписчик паблика «Тула. Жесть», сделавший фотографию из окна поезда. Как отметил очевидец, парень, попавший под состав, выжил. Железнодорожники смогли отвести его на лавку, после чего его увезли в больницу на скорой помощи. Уточняется, что пострадавшему 19 лет.

Источник: Россия-1, Вести-Тула, 03.05.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На станции Царское Село 22-летний парень в наушниках угодил под грузовой поезд

Молодой человек переходил пути на красный сигнал.

В Пушкинском районе Петербурга молодой мужчина покалечился под колесами грузового поезда. Инцидент произошел на железнодорожной станции Царское Село.

Как сообщает пресс-служба Управления на транспорте МВД по Северо-Западному федеральному округу, происшествие приключилось 27 апреля около десяти часов вечера.

По предварительным данным, 22-летний петербуржец в наушниках переходил железнодорожные пути на запрещающий сигнал светофора.

«Машинист тепловоза применил экстренное торможение и подавал громкие звуковые сигналы. Однако наезда избежать не удалось. В результате мужчина получил травмы и переломы различной степени тяжести», – рассказали в ведомстве.

По факту случившегося транспортная полиция проводит проверку, устанавливаются все обстоятельства.

Источник: spbdnevnik.ru, 28.04.2023

Житель садоводства под Мгой умер, пока скорая пыталась выбраться из ямы на разбитой дороге

Владельцы участков в СНТ «Славянка» на территории Кировского района Ленобласти несколько лет не могут добиться ремонта единственной дороги, ведущей к массиву. Ее испортили грузовики со стройки РЖД. Сегодня опасения, которые не раз были озвучены в жалобах чиновникам и депутатам, сбылись: до садоводства не смогла добраться скорая помощь, и задержка стоила жизни одному из дачников.

Мужчина, живший на Железнодорожной улице, умер в ночь на 3 мая. Спешивших к нему медиков остановила глубокая яма: микроавтобус провалился и не смог выехать.

По трагической иронии судьбы буквально накануне разбитая дорога «Подъезд к деревне Славянка» оказалась в центре внимания главы Следственного комитета России Александра Бастрыкина. 2 мая на странице информационного центра СК ВКонтakte появилось сообщение о том, что глава

ведомства поручил возбудить уголовное дело по многочисленным постам, посвященным этой проблеме, начать процессуальную проверку и доложить ему об ее итогах.

Единственная дорога, ведущая к СНТ «Славянка» и одноименной деревне, никогда не была идеальной. Чем больше рос садоводческий массив, тем меньше она устраивала его обитателей.

Но все стало совсем плохо с началом строительства новой железнодорожной ветки «Мга – Кириши – Бугодощь». Администрация Кировского района передала дорогу в аренду компании-подрядчику РЖД, и по ней каждый день стали ездить большегрузы с песком и стройматериалами.

Подрядчиком сперва было ООО «ВРТ», позже на смену ему пришла корпорация «Р-Индустрия». И ту, и другую компанию владельцы дач все эти годы пытались заставить привести в порядок убитую грунтовку. Для этого они писали письма и жалобы во все возможные инстанции: в администрацию Кировского района, ГКУ «Ленавтодор», областные правительство и ЗакС, прокуратуру, петербургские органы власти.

В ответ приходили то отписки, то обещания, то целые конструктивные планы, но проблема не решалась.

«Мегаполис» нашел на сайте районной администрации новость от 28 февраля нынешнего года о том, что на совещании с руководством «Р-Индустрии» была достигнута договоренность «о подготовке соглашения по грейдированию и подсыпке дороги».

«После окончания строительных работ, к 1 апреля 2023 года, подрядная организация должна привести дорогу к нормативному состоянию», – говорилось в публикации.

Источник: megapolisonline.ru, 03.05.2023

За похищение у РЖД бензина на девять тысяч рублей путеец заплатит в пять раз больше

Суд вынес приговор сотруднику филиала железнодорожной монополии за хищение денег на топливо. Запасы бензина обойдутся ему слишком дорого.

Как сообщает 26 апреля пресс-служба Северо-Западной транспортной прокуратуры, Тосненский городской суд вынес приговор начальнику железнодорожно-строительной машины Тосненской механизированной дистанции инфраструктуры. Это подразделение Северо-Западной дирекции по эксплуатации Центральной дирекции инфраструктуры, филиала ОАО «РЖД». Вменяли же путейцу мошенничество с использованием служебного положения.

По данным транспортного надзора, в феврале прошлого года железнодорожник похитил бензин на девять тысяч рублей, предназначенный для заправки автомобилей РЖД.

Судом мужчина признан виновным, ему назначен штраф в 50 тысяч рублей.

Источник: 47news.ru, 26.04.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Екатеринбурге железнодорожник погиб от удара током

В Екатеринбурге днем 26 апреля при производстве работ погиб железнодорожник.

«На железнодорожных путях у перегона ст. Екатеринбург-Пассажирский – ст. Виз электромонтер пути 1999 года рождения при осуществлении работ получил удар электрическим током и скончался на месте», – говорится в сообщении Уральской транспортной прокуратуры.

По факту гибели работника железной дороги при производстве работ проводится проверка по факту нарушения требований охраны труда.

Сейчас следователи проводят комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливают все обстоятельства происшествия. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела, уточнили в ведомстве.

«Для расследования происшествия создана комиссия, которая установит причины происшествия», – прокомментировали в пресс-службе СвЖД.

Источник: Аргументы и Факты - Екатеринбург (ural.aif.ru), 27.04.2023

Подростки из Нижнего Тагила накладывали камни на железнодорожные рельсы

Транспортные полицейские задержали нескольких подростков из Нижнего Тагила, которые из любопытства накладывали камни на железнодорожные рельсы.

Инцидент произошел 23 апреля. Машинист грузового поезда на станции Старатель заметил нескольких детей, которые бегали по железнодорожным путям и накладывали на рельсы камни. Из-за этого мужчина вызвал полицию.

Прибывшие на место силовики установили и задержали троих подростков из Нижнего Тагила в возрасте от 11 до 15 лет. В отделе полиции с их родителями провели беседу о недопустимости вмешательства в работу железной дороги. Кроме того, их привлекли к ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей (часть 1 статьи 5.35 КоАП РФ).

Ранее представители СвЖД пожаловались на вандалов, которыми чаще всего оказываются подростки. Чаще всего злоумышленники закидывают электрички камнями и наносят на вагоны граффити. При этом у

железнодорожников не всегда хватает ресурсов, чтобы оперативно отремонтировать или заменить поврежденный подвижной состав.

Источник: Все новости (vsenovostint.ru), 28.04.2023

В Свердловской области неизвестные устроили диверсию на железной дороге

В Свердловской области неизвестные устроили диверсию на железной дороге, сообщает telegram-канал SHOT.

На перегоне Качканар – Нижний Тагил – Екатеринбург сработала пожарная сигнализация. На место выехали пожарные. Они обнаружили сгоревший релейный и батарейный шкафы на станции Нижний Тагил. На месте происшествия были обнаружены пластиковая бутылка и четыре окурка.

Личность поджигателей устанавливается. Возбуждено уголовное дело по ст. 267 УК РФ «Приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения».

Отметим, что это не первое подобное происшествие. В феврале сотрудники ФСБ задержали жителя Нижневартовска, который пытался совершить диверсию на участке Свердловской железной дороги. В Пензенской области трое мужчин и 16-летний подросток стали фигурантами дела о диверсии. По версии следствия, они совершали поджоги на железной дороге за деньги. Им может грозить до 20 лет лишения свободы.

Совсем недавно – 21 апреля, стало известно о задержании подозреваемых в двух поджогах релейных шкафов на железной дороге в Калужской области. В марте суд в Саратове заключил под стражу двух фигурантов уголовного дела о поджоге релейных шкафов, в которых размещается аппаратура железной дороги.

Как следует из информации в СМИ, за исполнителями подобных диверсий стоят организаторы из Украины.

Источник: Накануне.ру (nakanune.ru), 30.04.2023; Все новости (vsenovostint.ru), 01.05.2023

В Екатеринбурге у грузового поезда с опасным грузом нашли течь. К делу подключились следователи

Вечером 2 мая в Екатеринбурге у грузового поезда нашли течь.

Злополучный вагон-цистерну обнаружили на станции Екатеринбург-Сортировочный в 18:40. В Свердловской транспортной прокуратуре груз назвали опасным: это дизельное топливо.

– В настоящее время течь устраняется. Угрозы причинения вреда окружающей среде нет, – отчитались в ведомстве.

Свои проверки начала областная транспортная прокуратура и сотрудники Центрального следственного управления на транспорте. Проверят в том числе то, как исполнялись законы о безопасности движения при перевозке опасных грузов.

Источник: E1.ru, 02.05.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Движение поездов на станции Иваново после сообщения о минировании возобновилось

Движение поездов на станции Иваново после сообщения о минировании возобновилось. На время работ были задержаны семь поездов и эвакуированы пассажиры. Об этом Известно.ру сообщила представитель пресс-службы Северной железной дороги.

Как пояснила Известно.ру пресс-служба Северной железной дороги, в пятницу, 28 апреля, на железнодорожном вокзале в Иваново правоохранительные органы проводили оперативные мероприятия.

«На время проведения мероприятий пассажиры и работники вокзала были эвакуированы. В настоящий момент движение по станции Иваново возобновлено», – рассказали они.

Во время работ были задержаны пригородные и пассажирские поезда Иваново – Ковров (+1.09 минут); Иваново – Гаврилов Посад (+1.10); Кинешма – Иваново (+1.11); Иваново – Кинешма (+0.30); Санкт-Петербург – Иваново (+1.10); Санкт-Петербург – Самара (+ 0.20), а также «Ласточка» Москва – Иваново (+0.48).

Представитель пресс-службы добавила, что северная железная дорога приносит пассажирам извинения за доставленные неудобства и принимает все необходимые меры для введения поездов в график движения.

Источник: Izvestno.ru, 28.04.2023

В Костромской области поезд сбил пенсионерку, отдыхающую на рельсах

Транспортными полицейскими проводится проверка по факту травмирования пожилой женщины вблизи станции Мантурово Костромской области

Машинист подавал сигналы повышенной громкости и применил экстренное торможение, однако, столкновения избежать не удалось.

В минувшие выходные около девяти часов вечера в дежурную часть транспортной полиции поступило сообщение о том, что на 653 км станции Мантурово Костромской области грузовым поездом травмирована женщина.

Установлено, что 67-летняя местная жительница, пройдя по железнодорожному мосту через р. Унжа, решила присесть на железнодорожные

пути, чтобы отдохнуть. Далее, заметив приближающийся поезд, она пыталась отойти на безопасное расстояние, но не успела.

Машинист подавал сигналы повышенной громкости и применил экстренное торможение, однако, столкновения избежать не удалось.

В настоящее время потерпевшая госпитализирована.

Сотрудниками транспортной полиции проводится проверка и устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Транспортная полиция напоминает! Основной причиной травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта является нарушение правил безопасности при нахождении в зоне движения поезда. Пересекайте железнодорожное полотно только в специально установленных местах. Не игнорируйте запрещающие световые и звуковые сигналы светофора. Убедитесь в отсутствии приближающихся поездов. Никогда не пролезайте под вагонами, не прыгайте из вагона на ходу поезда.

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Костроме», 02.05.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Челябинской области мужчина попал под поезд

Выясняются обстоятельства железнодорожного травмирования мужчины. Утром 29 апреля вблизи станции Аргаяш поездом смертельно травмирован мужчина, переходивший железнодорожные пути в запрещенном месте. Машинисту поезда предотвратить ЧП не удалось.

Следователи устанавливают все обстоятельства происшествия. «Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по ч. 2 ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека», – сообщили в ведомстве.

Источник: U24.ru, 29.04.2023

В Челябинске сотруднику подразделения РЖД вынесли приговор за взятку ремонтom квартиры

Калининский районный суд Челябинска вынес приговор по уголовному делу в отношении сотрудника Южно-Уральской дирекции по капитальному строительству ОАО "РЖД". Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. "в" ч. 5 ст. 290 (получение взятки в крупном размере), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Судом установлено, что в период с мая по декабрь 2020 года должностное лицо ОАО «РЖД» получило от представителя подрядной организации ООО «ГидроСпецПром» взятку в виде незаконного безвозмездного оказания услуг имущественного характера – выполнения строительно-отделочных работ в своей квартире, а также в виде предоставления предметов мебели и бытовой техники на общую сумму около 700 тысяч рублей за беспрепятственное принятие некачественно выполненных работ с использованием материалов, несоответствующих проектно-сметной документации.

Суд назначил должностному лицу ОАО «РЖД» наказание в виде штрафа в размере полутора миллиона рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением распорядительных и административно-хозяйственных коммерческих и некоммерческих организациях на срок 5 лет.

Этим же приговором представитель подрядной организации осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере) к назначению в виде штрафа в размере одного миллиона рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Источники: 74.RU, 02.05.2023; epp.genproc.gov.ru, 03.05.2023

Уволенный работник требует справедливости

Орчанин обратился в Советский районный суд г. Орска с иском заявлением к Филиалу ООО «РЖД» в г.Орске о признании незаконным приказа о его увольнении и восстановлении на работе.

В иске указано, что истец работал в должности помощника машиниста электровоза в ОАО «РЖД» с 2013 года. В марте 2023 года он был уволен в связи с сокращением штата.

Данный приказ о его увольнении истец считает незаконным, поскольку сразу после сокращения нескольких единиц помощников машинистов электровозов на предприятии вновь состоялся набор лиц на ту же должность.

Истец полагает, что организованный работодателем процесс сокращения штата произведен в целях его увольнения и принятия на указанные должности родственников руководящих лиц, так как некоторые из сокращенных вместе с ним помощников машинистов, являющихся родственниками руководителей ДЕПО, вновь приняты на те же должности.

Поскольку ответчик, незаконно уволив работника, нарушил его трудовые права, бывший работник просит суд признать приказ о его увольнении незаконным, восстановить на работе в той же должности, а также взыскать с работодателя заработную плату за время вынужденного прогула и компенсацию морального вреда в размере 100 000 рублей.

Судебное заседание по рассмотрению гражданского дела назначено на 10 мая 2023 года.

Источник: sovetsky.orb.sudrf.ru, 02.05.2023

Пересекли границу в вагоне с углем

В Петуховский районный суд Курганской области поступило уголовное дело по обвинению двух граждан Республики Казахстан в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 322 УК РФ – пересечение

Государственной границы Российской Федерации без надлежащего разрешения, полученного в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Исходя из обвинительного заключения, граждане Республики Казахстан, находясь в г.Петропавловске Республики Казахстан, забрались в вагон с углем товарного поезда, следовавшего по маршруту г. Омск – г. Челябинск, и незаконно пересекли Государственную границу Российской Федерации.

После совместного незаконного пересечения Государственной границы Российской Федерации указанные граждане были задержаны сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям на территории Российской Федерации.

В срок не позднее 14 суток со дня поступления уголовного дела в суд, по данному делу будет принято решение в соответствии со ст. 227 УПК РФ.

Источник: petuhovsky.krg.sudrf.ru, 03.05.2023

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.